

Лаборатория гуманитарных наук

проект  
«Я живу на улице героя»

куратор: Егор Андреевич Карасев



2022 год





# Целеполагание

Цель проекта: знакомство с топонимикой МО Южно-Приморский

Задачи проекта:

Содействовать формированию умений для самостоятельного изучения родного края

Воспитать чувство уважения к своей малой Родине

Содействовать воспитанию патриотизма

Развивать навыки межличностной коммуникации

## Актуальность:

Проект способствует разностороннему развитию личности, позволяет обучающимся окунуться в историю района и узнать о происхождении названий улиц, на которых они живут.



# Описание проекта

Проект направлен на обучающихся 5 – 6 классов. В рамках проекта ребята могут окунуться в историю Красносельского района, углублённо изучить некоторые факты из жизни МО Южно-Приморский.

В процессе работы предполагается не только изучать историю, но и научиться работать с информацией.

Результатом работы обучающихся станет топонимический сборник, содержащий информацию о названиях улиц и героях, в честь которых они наименованы.



# План работы над проектом

- 1 Ознакомление с названиями улиц МО
- 2 Сбор информации об исторических личностях, чьими именами названы улицы
- 3 Проведение круглого стола (промежуточные итоги)
- 4 Подготовка топонимического сборника
- 5 Итоговая конференция



# Фото в процессе работы





# Продукт



## Я живу на улице героя



Пётр Денисович Грищенко  
(1908 – 1991)



Советский моряк-подводник, капитан 1-го ранга, в годы Великой Отечественной войны советского был командиром подводной лодки Л-3 «Фрунзеевец», начальником противолодочной обороны Краснознамённого Балтийского Флота Рабоче-Крестьянского ВМФ СССР.

Награждён различными орденами и медалями, среди которых Орден Ленина, Орден Красного знамени, Орден Отечественной войны, Орден Красного знамени, Медаль «За оборону Ленинграда», Медали «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Одна из улиц Красносельского района, в микрорайоне «Балтийская жемчужина», названа в честь Петра Денисовича.



Л-3 в достройке на Балтийском заводе





# Потенциальная реализация в школе

В школе реализация проекта возможна при изучении истории родного края в рамках предмета «История и культура Санкт-Петербурга», а также в рамках занятий внеурочной деятельностью. Проект актуален в рамках празднования юбилея Красносельского района.



## Формы представления проекта

Научно-исследовательская  
конференция «Открытие»

Конкурсы к 50-летию  
Красносельского района